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Намјена овог информативног обрасца служи исључиво за информисање депонената 

о систему осигурања депозита у Босни и Херцеговини. 

Лого Банке 

ИНФОРМАТИБНИ ОБРАЗАЦ ЗА ДЕПОНЕНТА 

 

Основне информације о осигурању депозита 

Депозите у банци 

осигурава: 
Агенција за осигурање депозита Босне и Херцеговине 

Раздобље надокнаде: 70.000 KM по депоненту по банци 

Раздобље надокнаде: 20 радних дана од дана одузимања дозволе за рад банци 

Валута надокнаде: KM (конвертибилна марка) 

Додатне информације  

Максималан износ депозита који се осигурава је 70.000 КМ по депоненту по банци, укључујући припадајућу камату 

обрачунату до дана наступања случаја осигурања који одговара датуму одузимања дозволе за рад банци. Депозит 

се умањује за дугове које депонент има према банци на дан када јој је одузета дозвола за рад.  

Осигурање депозита се не одређује по основу појединачног рачуна, што значи да се сви депозити депонента у једној 

банци збрајају, а укупан осигуран износ је ограничен на 70.000 КМ. Депозити једног депонента у различитим 

банкама су одвојено осигурани, сваки до износа 70.000 КМ.  

Исплата се врши у валути КМ. Сва средства депонента у страној валути прерачунавају се у КМ на основу средњег 

девизног курса Централне банке Босне и Херцеговине на дан случаја осигурања.  

Заједнички рачун је рачун који посједују два или више лица. Ако је депонент власник заједничког рачуна, удио 

сваког депонента у заједничком рачуну обрачунава се једнако између власника рачуна, осим ако сви власници 

рачуна доставе доказ о супротном. Укупна исплата по заједничком рачуну ограничена је на износ 70.000 КМ по 

једном депоненту по банци. 

Надокнада  

Системом осигурања депозита у Босни и Херцеговини управља Агенција за осигурање депозита Босне и 

Херцеговине (АОДБиХ). АОДБиХ је дужна да све износе осигураних депозита стави на располагање депонентима, 

без неоправданог кашњења, најкасније у року од 20 радних дана од дана одузимања дозволе за рад банци.  

Како би остварили право на износ осигураног депозита депоненти, уз захтјев за исплату, морају доставити доказ 

законског власништва над депозитом за који се потражује надокнада. Захтјеви за исплату потраживања депонената 

застаријевају у року од пет година од дана губитка дозволе за рад банке.  

Систем осигурања депозита штити депозите физичких и правних лица у банци, осим искључења у складу са чланом 

6. Закона о осигурању депозита у банкама Босне и Херцеговине.  

Уколико се деси статусна промјена у банци (нпр. спајање двије банке), а депонент је имао осигурана средства и у 

једној и у другој банци биће му осигурана оба износа у року од три мјесеца од дана када је статусна промјена 

обављена. Након истека рока од три мјесеца у новоформираној банци осигуран је износ депоненту до 70.000 КМ. 

Друге важне информације  

Све банке које имају дозволу за рад добијену од стране Агенције за банкарство Републике Српске и Агенције за 

банкарство Федерације Босне и Херцеговине су обавезно чланице система осигурања депозита у Босни и 

Херцеговини. Како би осигурале депозите банке су дужне да плаћају премију осигурања депозита АОДБиХ. 

Премију осигурања не плаћају депоненти.   

Основне информације о банци 

Назив банке: (popunjava banka) 

Адреса:  (popunjava banka) 

Контакт: (popunjava banka) 

Више информација: (unosi se web stranica banke) 

Основне информације о осигураватељу депозита 

Агенција за осигурање депозита Босне и Херцеговине  

Васе Пелагића 11а, 78 000 Бања Лука, Босна и Херцеговина  

Телефон: ++387 (0)51 223 440  

Факс: ++387 (0)51 223 452  

Е-пошта: aod@bih.net.ba 

https://www.aod.ba 

Потврда депонента о примитку:   
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